



巴中情怀发扬广大 (4)

北京60年届肖群



林凤英近照

印尼巴中校友会林凤英主席在首师大本土师资培训班开课典礼致词

尊敬的各位领导，老师们：大家晚上好！

我是巴中林凤英，今晚很荣幸能参加首师大培训班的开营仪式典礼！首先感谢首师大提供了这么好的学习平台，感谢首师大韩梅院长，李秉震院长，康阳主任为组建这次培训所做的努力，感谢刘士红老师为这次开学主讲第一课；我还要感谢北京巴中校友会自2013年不遗余力为巴中三语学校办事，这次又为开展本土汉语教师培训班穿针引线，功不可没。

首师大的老师们教学经验丰富，为印尼的华文老师们再次带来求学探索的良机！唯望印尼的汉语老师们通过这次的培训将会收获满满，大大的提升了教学的文化底蕴和素质，为传播华夏文化继续开足马力，加油！

雅加达巴中三语学校从成立连续四年来得到首师大外派老师的大力支持和启蒙，一流的教学培育了优秀的学



作者肖群女士

员，高度提升了学生们的汉语水平，获得了当地华社的认可和赞许。

如今，新冠肺炎蔓延全世界，首师大又迎难而上为印尼本土汉语教师开展培训教育。我们巴中身为协办单位，将一如既往继续为印尼的华文教育发展献出一份力，真诚地和首师大联袂进行更深入一层的合作交流，水到渠成，携手共进！

由于雅加达疫情严重，这次培训班不能面对面讲课，只能通过视频远程教学。这次报名人数有500多人，由于软件有限只能割爱录取300位上课，其余200位只能听录音或往后补上，还请老师们谅解。

最后，预祝这次首师大本土汉语教师网络培训班顺利开展，圆满成功！谢谢大家！

雅加达，2020年9月9日

附录 (2)

北京校友会来信贺新春佳节

值此新春佳节之际，北京巴中校友会全体校友祝福居住于中国各地的、世界各地的以及印尼的巴中校友春节

愉快，幸福吉祥，身体健康。

去年世界各地疫情肆虐，原定在雅加达举行的巴中75校庆庆典因此被取消。校友们在积极抗疫的同时，踴跃在网上，在群里，宣传各届校友的丰功伟绩，大家虽然未能谋面，但可以互相学习，相互交流，彼此关心，充分显示了各届校友对世界，对国家，对社会做出的巨大贡献。值得全体巴中人学习和点赞！

在此我们再次祝愿全体校友保重身体，战胜疫情，积极向上！做快乐的巴中人。

北京巴中校友会全体

二〇二一年二月

附录 (3)

庆祝母校巴中75年华诞 北京·60年届·肖群

我出生在不会讲中文的华人家庭，我会讲中国话，懂中文都是在学校学的。小学在振强小学，初中在巴中。都是我们爱国侨领办的学校，所以小小的年纪就猛然爱国，走社会主义道路的心。

初三毕业时就想和同学老师一起回国。可是国内举目无亲，没得到爸爸妈妈的同意。当时56年六月我爸爸随国会议员代表团访华，目睹了国内的环境，政局。回印尼后竟然同意我回国念书。所以高一下半年就为我准备行囊，学费。57年六月我就随老师，同学一起来到北京上学。

回忆我国内的63年生活，参加了许多运动，下过乡，收过麦子，困难时期吃过加糖的米饭，蒸发大大含水量多的玉米馒头，腿也浮肿，肝也大，文化大革命因海外关系也不能入团入党。但始终也没改变我爱国爱党的初心，大学毕业后在工厂当过工人，技术员，调度员，后又到侨联当干部，到退休了，又任北京巴中校友会的会长，我始终没忘记为人民服务，为侨服务。

这都是我母校培养教育我的结果。巴中校训：乐观，进取，合作，奉献。

巴中是我成长的地方，我感恩，2005及2015年巴中的60及，70华诞北京校友会曾经组织校友100来人及50来人回娘家参加活动。回家的感觉真好！全世界的校友汇聚一堂，互相学习，互相关怀也向巴中各届的精英致敬！

2020年由以新冠肺炎的突然袭击，原本要搞，75年母校生日的活动，只能取消了。目前我们亲历看到巴中三语学校的成立，也不是一帆风顺。我们相信印尼巴中校友会能迎难而上，

客服重重困难。把三语学校办好。

我们预祝母校巴中子女健康，快乐。期盼延续的巴中三语学校健康成长。为新世纪，新时代和两国友谊培养出更多更好的精英！

附录 (4)

美国来鸿

北京·56年届·赖

荣源



在喜迎我们母校七十五周年纪念之际，饮水思源，从遥远的北京一一北大燕园，让我真诚地表达自己深切感恩母校的心声：在自己走过的八十多年人生道路上，当年母校巴中弥足珍贵的爱国进步的启蒙教育为我的人生铺垫了坚实的起步基石。正是在母校巴中短短的三年的学习经历极大影响了我的以后求学之路和人生轨迹的方向，激活了我的爱国进步思想和回国行动，使我得以在回国之后树立“落地生根”的坚强信念，坚持同“祖国人民同命运共呼吸”，一步一个脚印跟着祖国的前进步伐一起成长，终于园了当年“归国深造，建设祖国”的青春梦想，投身于实现中国梦的伟大事业之中。”